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Управління та організація діяльності підприємств у сучасних умовах не 

можуть відбуватися без використання логістичного підходу. У цьому контексті 

визначення місця логістичних систем в управлінні вітчизняних підприємств з 

метою ефективної та раціональної організації матеріальних та інформаційних 

потоків є вельми актуальним. У сучасних умовах дуже важливим є вивчення 

ринку постачання ресурсів, контроль матеріалів й готових виробів, 

удосконалення систем матеріально-технічного та інформаційного забезпечення 

підприємств на основі логістичного підходу.  

Незважаючи на велику кількість досліджень і публікацій щодо 

формування і використання логістичних систем в управлінні підприємством, 

питання їх використання все ще залишаються дискусійними. Ця проблема 

знайшла висвітлення у працях закордонних науковців: Д. Бауерсокса,  

Джонсона Дж. С., Вуд Д. Ф., Вордлоу Д. Л., Мерфі-мол. П. Р., Уотерса Д., 

Майкла Р. Ліндерса, Харольда Е. Фірона, М. Крістофера, Г. Зоммерера. За 

останні десятиріччя з’явились також роботи вітчизняних науковців, в яких 

досліджуються сучасні проблеми логістики :  О. Бурдяка, Є. Крикавського, К. 

Ковтуна, Р. Ларіної, В. Ніколайчука,  М. Окландера,  Г. Плахути, Б. Плоткіна, 

В. Смиричинського, О. Тридіда та інших. Такий підхід до управління 

підприємством базується на формуванні та впровадженні у виробничу 

діяльність, на основі використання різноманітних мікро- логістичних систем, 

сучасних зарубіжних концепцій - “Just-in-time”, “Kanban”, “MRP” для планових 

та контролюючих потокових процесів. В їх основу покладено розуміння того 

факту, що для будь-якого підприємства центральним є питання прибутковості у 

результаті найкращого задоволення потреб споживачів. При цьому основна 

увага спрямовується на клієнта, споживача та виконуються його запити у 

найкоротші терміни й з мінімальними витратами для підприємства. На сьогодні 

логістика ще не настільки активно затребувана вітчизняним бізнесом, як у 

закордонних країнах, де історія и розвитку налічує близько півстоліття. Термін 

"логістика", відомий донедавна лише вузькому колу спеціалістів, набуває 

сьогодні широкого використання. Це обумовлено тим, що поняття "логістика" 

почало вживатися в економіці. Однозначного судження про етимологію 

поняття "логістика" немає. Водночас значне коло питань, які стосуються 

транспортних вантажо-розвантажуваних робіт, економіко-математичного 

моделювання щодо визначення ефективності логістичних потоків,  

використання логістичних систем в управлінні матеріальними та 

інформаційними потоками досліджено недостатньо. Недостатність науково-

методичного забезпечення щодо використання логістичних систем в управлінні 

підприємством, потреба у належному вирішенні вище окреслених питань та 

розширення діапазону наукового пошуку у цій сфері.  


